v

UNN 4

HaAN13398

[ [

Ao <X A = a A Sld' an Al = 9 9
ﬂ'l'i'Ji]Uﬂ\?‘ﬂ@1ﬁ@\HW’E]ﬁﬂH'l“lJiZﬁﬂ‘ﬁWﬁﬂTiﬁlslfﬁ@'Jﬂﬂﬁui’NJ Uﬂu@ﬂ'ﬁi’ﬁﬂ'ﬁgﬂﬂ

"W T o VoA A

9= an a Y K o o Y '
ﬂ'J'liJ:J;ﬁﬂ Iﬂﬂj‘ﬁfniﬂﬂﬂ1°lf1lsll'lﬁlf@ﬂu'lllsllﬁuﬁaqcluFjﬂ?ﬂﬂ@um']ﬂﬂ NANAIDYWNANE A

qQ

J I Y A o o oo Y [ 1 T W Yo
ﬂqwﬂamgﬂuQﬂaﬂwﬁamm‘ﬂmmmummmwm 1 JUNBDUNIAA UDNLIATTIBNIT llﬂ'i“]J

9 Y Y Y= ax = Y S o v 1 A Ao d @ 1A
ﬂlﬂyaﬂﬁi“ﬁEJTi%Q‘Uﬂ’JHJgﬁﬂIﬂfJ’J‘ﬁﬂﬁi?!ﬂﬂ1%11ﬂ]1‘5®ﬂu11ﬂ1ﬁu°ﬁﬁﬂNiuﬁﬁﬁﬂﬂﬁui’mﬂﬂﬂuﬂ

) o 1 I U { o 4 "o [ ' 1" W
mmuﬂqumuﬂuLﬂuﬁﬂwﬁﬁammmmnuwummmwfﬁ 1 TUNOUAIAR TUNAT 1S

IS )

Ao vy v o 9= an a Y 2
ﬂa']ﬂ‘i‘ﬂN’JﬁﬂJﬁJ@‘i’Jﬁ]LﬂﬂMiﬁﬂl@HaﬂWﬁjﬁfﬂi%\i‘ﬂﬂ'ﬂugﬁﬂiﬂfJ’J‘ﬁﬂWiﬂﬂfﬂ‘]ﬂ!"’lﬂ‘]fﬂ\iu']uléU

99

)}
£

[ [ K% o A

A v Y [ == J o [
UHUANNDUNIAA ﬂ%uuﬂ?i?%ﬂﬂluﬁﬂﬁﬂﬁﬂﬁﬁﬂﬂiiu Tsaneru1adseaIuAsIUS 391Ia

J

% IS F A =2 A -4
ji] Tﬂﬂmmamamagamau@mﬂu 2557 DUABDUNNAIWUT 2558 HANTT

2 e
an
ee
2
o
ot
S B0}
anl
=

o

a o ] I 1 (% -
Qa ‘L!%’duf)N’dﬂ”l'i’Jﬁ]ﬂﬁ}’lﬂﬂﬁﬂiSfﬂﬂﬂizﬂf)ﬂ@”lﬁﬁ niveenu 6 @ Al

gD
)]
uz
-
Qe
=~
2
[e2)]
e

=1

daud 1 Jeyans lvesdihengunaasaznguaiugw

1 =1 =} 1 = v 9 Yo Ly Y= an
a3UNn 2 LTEEJ‘]JL‘V]EJ‘UﬂTﬂzuuumﬂfJﬂﬁiUgﬂﬁ"lﬂ5‘]JEJ1§$Q“]Jﬂ’JHJ§ﬁﬂTﬂEJ’JTJﬂ1i
1 ﬂol QU U 1 1 1
Ao lvdundsvesdihongunaasaaznquaiunu

1 A ~ 1 = a [ Al A Yo Y Y
aIUN 3 mﬁsmmsmﬂ1ﬂmuumaamwmmﬂnamm@ﬂ:}ﬂ‘w"lmmammﬂmn

[y YR axy = 9 1 %l LY [ FA 1 [
seduanuianlagdsmsfanyudireni lvduratesdihengunaasauaznguaiugu
: { X ) Yo 9 Y v, Y
daui 4 nieuiisuwannuaseavesdion lnsudoyansldessfuanuian
= =S 1 % o 3 1 1 1
TagIsmsnaeuingeni lvdundivesdihenqunasesaznguaingy
aaud s ulfsuiisumslfiiaavesdiaiie lasudeyanmsIierszfuanuian
= =S 1 % o 3 1 1 1
TagIsmynaeuingeni lvdundivesdihenqunasesaznguaiugy
1 = a = ' o Y Yy Y v o
aui 6 mydsziliuanuiane lvvesngunaasanad lasudeyams 1ess iy

a o

V=R An ~ Y 3 o v 1 A A S VA
ﬂﬂﬂJgﬁﬂTﬂﬂ’J‘ﬁﬂTﬁﬂﬂEJWWHJW?NUW‘J],GUﬁuwmmuﬁﬂ%ﬂﬂﬁu U UﬂﬂJﬂ



79

aui 1 Foyanaly
Y1 o [ 1 1 1 1
@1]')8] 1UIU 60 AU LL‘UQHJ‘H NAUAIUANUATNAUNAADN NQNAL 30 AU NQU
[ [~ a 9 = 1 ~ ~ Y
ﬂ@a@ﬁﬁﬂuiﬁmlﬂulWﬁﬁﬂﬁ 39902 53.29 UPWNBDIYISHIN 31-40 ﬂ unNNga seuas 39.14
Y ~ A [ 1 a9y [ 1 [ 1 3 9
UpENIANDAINDIYITENIN 51-60 U Towaz 11.12 arunquarugueaIu v umee sooay

56.88 119290193211119 41-50 T wnNga $eoay 33.27 Heshganos1901932 1319 51-60 1)

o w

Y g}/ 1 1 1 . X 9
080 13.50 1/]\‘]ﬁfNﬂﬁjllﬁﬁﬂ?uﬂ’lWﬁiJiﬁﬂiJ’lﬂﬂ'J’lﬂ?ﬂﬁﬁﬁ 3980 86.7 LAY 80 ANAIAU NN

q

= &l a v A ¥ ' v = = @ A 9
ﬂl.liJL‘]ffJG]SW]llVI8!Lﬁ$ﬂﬂﬂ@ﬂ1ﬁu1w1ﬂ‘ﬁ 1’1Qﬁ’fNﬂZjiJﬁ”JuslﬁﬂJuiJﬂﬁﬂﬂ‘HﬁZﬂUﬂ%i‘gﬂﬁ@li I08Uae

29.74 ua 33.30 Mua1A sosasmAeszaulaY./Ad. ooaz 26.53 1ag 30.00 AEIRD NYN

a a

mamﬂizﬂaum%w%u%’w %@ﬂ'ﬁ% 33.27 59904NIA00ITNT V1B /STIAMND %’@ﬂaz 26.53

o9

' =

qIUNY Mﬂﬁﬂﬂu‘ﬂ‘i ﬂf]‘UfHG]SWﬂ']EU']EJ/‘ﬁiﬂEﬂ if)ﬂﬁcu 40.76 50909N1A0OITNT LTI/

a

"ﬁafﬂﬁﬂ% 080 29.74 inJllﬂmﬁEJsU@QVNﬁ@\‘lﬂamﬁﬁuiﬁﬂlﬂﬂiu%’ﬁﬂ 15,001-30,000 UINAD

3

ane

Lﬁ@u I0YAT 43.52 11AY 53.29 AUAIAL Vlﬁﬁ'ﬂﬂﬂﬁllslclﬁriaﬂﬂi ﬂ“IJﬁ‘lJﬂ”IW"I 30 ‘1JTVIJJ”Iﬂ‘VIﬁﬂ

Zomaz 50 1A 56.67 AU 315197 4.1

A a 9 @ ' '
AT NN 4.1 Lﬂ%ﬂﬂlﬂﬂﬂﬂl@ﬂ;}ﬁﬂ?qﬂ‘uﬂﬂﬂquﬂ')ﬂﬂulmgﬂquﬂﬂﬁﬂﬂ

, s NQUNAABI (n = 30) AQUAILAY (n = 30)
oy i - ” - -
U (Go8qY) U (5oua2)
INE
%Y 14 46.71 17 56.88
N4 16 53.29 13 43.12
21¢
18-30 U 8 26.53 7 23.14
31-409) 12 39.14 9 30.09
41-50 1/ 7 23.21 10 33.27
51-60 1 3 11.12 4 13.50




80

A1519N 4.1 (919)

. s NQUNAABI (n = 30) AGUAILAY (n = 30)
voyana i
U o 9 o 9
NUIU (50802) UIU (5o802)
X 4
1BV I
Tne 30 100 30 100
faun
NND 30 100 30 100
ADIUNINTUNIT
Tan 3 10.00 4 13.30
i 26 86.70 24 80.00
nine 1 3.30 2 6.70
FTAUMSANE
152 auAnm 6 19.17 6 20.0
UseuanH 6 19.17 5 16.70
1.4, 8 26.53 9 30.00
YSauanas 9 29.74 10 33.30
P In 1 5.39 0 0.00
=
91PN
INHATNIITU 5 16.26 4 13.24
FUSBMI/ §IEHNY 8 26.53 9 29.74
93749 10 33.27 5 16.26
ANV1Y/F5509 5 16.26 12 40.76
Tu1dsenevordn 0 0.00 0 0.00
it 2 7.68 0 0.00




81

A1519N 4.1 (919)

. s NQUNAAB (n = 30) AYUAILAY (n = 30)
Yoyana 1/
’ U ($owaz) DRNTERY ($owaz)
swldindademon
5,000-15,000 10 33.27 9 29.74
15,001-30,000 13 43.52 16 53.29
30,001-45,000 7 23.21 3 11.12
45,001-60,000 0 0.00 1 5.85
11NN 60,000 vl 0 0.00 0 0.00
ninsziugumniny
WamMsiieg 0 0.00 1 430
N51¥MI/SgIaMNY 10 3331 8 26.53
Usznudeau 3 10.02 6 19.17
a3seAuguaIng 30 um 17 56.67 15 50.0
591 30 100 30 100

' lﬂ' =S \J tﬂ' v Y 4 v Y= Ay 2 Y 1 37’
auh 2 Beuieumazuumaasmsiuinsldansziuanuianlaedsmsdaesudngesi
Tudurias

= 1 = [ Y 9 9y as =S
1. nffeudisumazunumasnssuims sz ioanuianTasitmsiagan
] 9O) v 2 1 % v A 1
e ludunas nounazvas ldasudoya melungunanesuaznguaiugy

= v Y 9 9 = Aam =) Y 1 %,' o
INNITANY ﬂ"lii‘]Jgﬂﬁﬂlﬂfﬂigﬁ‘ﬂﬂ’ﬂugﬁﬂiﬂEJ’J‘ﬁﬂTiﬂﬂEJ”ILGIHGHE’NH”Iuhlﬁu

o A ~ ! ! o Yo Y g a A o Y
Hnal Lﬂﬂllﬁﬂﬂlrﬂﬂﬂﬂqﬂjuﬂqm NWUIN ﬁﬁﬂnlﬂiﬂsllﬂllva VNﬁ@Qﬂqmuﬂqﬂglluuﬁlaﬂﬂ'ﬁﬁﬂg

1w [ v 9

1111 36.93 (S.D. =2.06) 1A% 36.86 (S.D. = 2.09) M wd1aD FITaNUMsTuiogluszanga

v 9 =<

g 1A o | Yo Y o Yo 9 2~ 1 o 1A
TﬂfJ‘VNﬁ’E]QﬂQ?JlIﬂ15§ﬂ§ﬁaﬂnlﬂiﬂsllf’]y‘aqqﬂ?qﬂ@uulﬂﬁllsll@%lﬁ SEAUAITUUANA NN UDYINY

] ]
v ad % v =

W AYNNadaNnTzAY 0.01 AI913199 4.2



82

M3 42 nFeuiioumazuuuwmdemssuims 1erszduanuidn Taeimsmsaaeia

1 301 U 3 1 2 3 1 1
Foin lvdunas nounazyasldsudeya melungqunaaswaznguaiugy

ADUAITNAGDY  MAINITNAADY
Mssuj n — — t p-value
X S.D. X S.D.
NUNAADY 30 | 1823 150 | 3693 | 2.06 | -41.03 .000
AUAILAL 30 | 19.03 1.86 | 3686 | 2.09 | -36.11 000

= ] 1 A [ Y o Y= ax
2. L‘Lﬁﬂ‘ﬂL‘VIfJ‘Uﬂ’J"Immﬂ@]Nﬂ”Iﬂ$LluumﬁﬂﬂﬁiﬂgﬂﬁﬂlﬁEJTSgﬂiJﬂ’JTiJgﬁﬂIﬂﬂ’J‘ﬁﬂﬁ
1 301 U U 2 7 1 1 % 1
Aaerdrouin lvdunds naalasudeyaszniangunaassnungualugy
A a 1 1 A o 9 Y Y 9 =R
Lllﬂ‘i/\li]”liiuWﬂ’J”Illeﬂ@]NﬂW‘I%LLuleafJﬂWiiiJgﬂ”lii‘VifJ"IizﬂiJﬂ’J"liJgﬁﬂIﬂfJ
ax = Y 1

Y |l 1 1 % 1 1 A g}.l
f.mimmmwaqm”lmauwawmwfﬂw TEHINNGUNAADINUNYNAIUAN WUIN Ej‘}ﬂ’JEJ‘VN

apenguiimssui hivanaenu wamsAnmivayuauuAgiudon 1 Aims1en 4.3

~ = 1 1 a [ Y o 9 =R ax
f1I NN 4.3 L‘LﬁfJ‘]JL“VIEJ‘Uﬂ'ﬂmmﬂﬂNﬂWﬂ&Luu!ﬂaﬂﬂﬁiUgﬂ?ﬁﬁlﬁﬂWigﬂﬂﬂQWNEﬁﬂTﬂEJ’J‘ﬁﬂ']ﬁ

) EDI QI 2 % 1 1 % 1
Aavudyesi lvdunas naslideyaszrinngunaassnunguaiugu

o NAININAADY
N33 n — t p-value
X S.D.
NAUNAADY 30 36.93 2.06
, -.124 902
AYUAILAY 30 36.87 2.09




83

v Y

' d' = S v d‘ a % v d‘ 14 4 v
adIuUNn 3 !‘1J52]‘]J!°ﬂ€l‘]Jﬂ1ﬂ$!!°Mu!ﬂﬁﬂﬂ'ﬂN39]ﬂﬂﬂ)ﬁﬂli’)ﬁﬁﬂ)ﬂ‘ﬂl’lﬂiﬂﬂlﬂNﬁﬂ1§11‘iﬂ1§$Q'ﬂ

_Y
Y= asy =) Y 1 : v v
anudanlagdsmsdaenyutnvesinlvdunas
= 1 ~ a [ Y A Yo 9 Y v
1 ufFouiisumazuuumasanuianiavesdihen lasudeyamsldesz i
Y= as = Y 1 1 ¥ [ (g Yo 9 '
anuianlaedtmsnaosuiivoni lvdunds nounasnaslasudeya melunqunaaes
HAZNQNAILAN
= U Y Yo 9 3’, = d' a
1InM3Any1 W naslasudeya nigesnguiimazuuumasniuian
1998 1M1AD 32.73 (S.D. = 2.92) 11ag 30.13 (S.D. = 2.8) MUA1AY FIIANTANWIANAIADY

[

o 9 2 A a R ] Yo 9 & a
ﬂluﬁzﬂ‘ﬂu@ﬂ Iﬂﬂﬂ\?ﬁ@ﬂﬂﬁ!ﬂﬂﬂ?’]mjﬂﬂ Qjaﬁﬁﬁqﬂiﬂﬂlﬂgaaﬂaﬂﬂj']ﬂ@uulﬂﬁ‘]_lsll@‘uua EINRY

]
@ aad

b AN NADANTZAY 0.01 AIN319N 4.4

@

ANVUANANNUDENIT

~ ~ 1 = a [ A Yo Y Y LY 9 =R
TN 4.4 L‘Lr%fJ‘UL‘VIﬂﬂﬂ?ﬂ%t!flﬂl1!Lﬂﬁflﬂ'ﬂll'N]ﬂﬂ\‘]')ﬁ'ﬂUlﬂ31]sllﬂisljﬁﬂTiiﬁfﬂﬁ%\Tﬂﬂ?ﬁJgﬁﬂIﬂﬂ

ax = Y 3 @ (% ' [ Yy Y ' '
‘ﬁﬂﬁﬂﬂfﬂlﬁlﬂ%@ﬂl‘!flﬂlﬁl‘!ﬁa\‘i ﬂeuuawaﬂﬁmm@ ma“lunqumamuazﬂqumm}u

AOUNINAADY NAINIINARDY
ANWIANAIIA | n ¥ SD. ¥ SD. t p-value
NIUNARDY 30 65.47 284 | 3273 | 292 | .867 0.00
NGNAILAN 30 5297 310 | 3013 | 280 | 346 0.00

= [ 1 = a (X FA A Yo 9

2. nffeuiisuanuuananmazuumasanuiannaavesdiien lasudeya

= | P=| 1 % %) (%] 1 1 (%] 1
s ersziuanuianTaedsnmsiaeyudige it ludunds szriengunanesnungy

AUAN

d’ a ] 1 A a [ Y (% Yo
WONITUIAMWLANANAAZUUUNDIANIANNIAYD IR 28 naelATD

9 Y @ YR ax =1 Y %} [ [ 1 1 Y]
doyansdersziunnuianlasisnmsiaeyuiive s ludunas szriengunaneny

Y

nguALAN WM Jhensaesnguinnuianniiaana liuana1an kanmsAanImiuayu

a 9 A [ ~
TUUATIUUDN 2 ANAITINN 4.5



84

A = 1 v = Aa o o Yo Y 4
A1TNNN 4.5 L‘]J%EJ‘]J!“VIEJ‘]Jﬂ?ﬁJLWIﬂGlNﬂWﬂ%LLuumﬁEJﬂ’NiJ’N]ﬂﬂﬂ?ﬁﬂaﬁqﬂﬁﬂﬂlﬂﬂaﬂﬁﬁlﬁfﬂ

U

=Y 1 %’ 1 Y] 1 1 [
szduanuianlagismsfanyudiseai lydunas sznienguaiuguIaznguNaAaes

. AN INAADY
ANNIANAIIA n - t p-value
X S.D.
NYUNAADI 30 32.73 2.92
, -3.51 001
NANAILAY 30 30.13 2.80

1A A v a ~ Yy Ay Yo v v o P

aIun4 liﬁﬂﬂlﬂﬂﬂﬂ]ﬂ%!!uu!ﬂﬁﬂﬂ?nﬂﬂﬁﬂﬂmf’)\?ﬂﬂ?ﬂ‘ﬂnlﬂﬁllm@yﬁﬂ1ﬁiﬁﬂ1i%ﬂﬂﬂ?]u§ﬁﬂ
A = Y 1 : %4 %
Tﬂmﬁm’iﬂﬂﬂ1‘51&%1‘5931&1‘1%6141%1&

= v = ~ Y A Yo 9 Y %

1. L‘iﬁEJ‘iJmEJUmﬂzuuumaﬂmmmiﬂml’eN@ﬂwﬂ]lﬂﬁml@yjamﬂwmww

9 =R ax = Y 1 ¥ [ @ ' [ Yo 9 '
ﬂ'ﬂllgﬁﬂiﬂfJ'J‘ﬁfnﬁﬂﬂEJ']GISH"U']GD'?J\?U']VLEUﬁHWQQ ﬂﬂutla$ﬁaﬂhlﬂﬁﬂﬂl@llua ﬂ’lfJGlUﬂ@]llﬂﬂa@\‘]
HAZNYUAIVAN
= 1 G 9 AN Yo Y Y v Y]

ANNITANYT WUIN ﬂ')']lllﬂﬁﬂﬂsll@\iEJ‘IJ'JEJVIllﬂ5‘Uﬂl@gﬁﬂWiiﬁﬂ?ﬁgﬂﬂﬂ’JﬁmgﬁﬂTﬂfJ

an 2 Y H o o A& - ' o Yo ¥ g '

‘ﬁﬂ"lﬁﬂﬂEJ']GH"ILGUTG])'?NH'IllsUﬁuﬁaQ LN@LIGEJ‘UWIEJ‘]Jﬂ']EJGlHﬂQN ‘Haﬂmumagaﬂlmmﬁmﬂqu

[

WAIALUUUINAY INIAU 24.83 (S.D. = 1.84) 11ag 47.13 (S.D. = 4.49) AINA 19U HFI9AI1

fad)}

= 1 v 9 o ?z’z 1A & @ Yo Y
ﬂ'ﬂlllﬂﬁfJﬂ’E]giuigﬂﬂuﬂﬂLLagigﬂ‘UﬂTLlﬂan IﬂEJVN?T@QﬂQ?J?Jﬂ’JnJLﬂiEJﬂWﬁ\ﬂ;ﬂiﬁ“l]'ﬂua

k1)

D.

A2 o v

anasnneu Iasudoya Felianuuananuediiveddyneadanszau 0.01 Asa15190

9

4.6

[

A ~ A ' = a Y Ay Yo Y Y @
A1 1NN 4.6 lﬂiﬂl]nﬂﬂﬂﬂ’]ﬂglluutﬂaﬂﬂ’)1u!ﬂ§ﬂﬂﬂlﬂqaﬂ38wllﬂiﬂﬂ]@uvaﬂ15114815$qu

Y= an a 9 ¥ o o o Yo Y '
ﬂ'ﬂilg’ffﬂi@EJ'J‘ﬁfﬂiﬂﬂEI']Glf'll,sll']Gl)"E]\?u']hl,sUﬁuﬁa\? ﬂauuazwaﬂmumay‘a ﬂ?ﬂiuﬂq&lﬂﬂa@\‘l

HAZNQUAILAN
ABUNIINARDA NAIN1INAADY
ANUIATEA n ¥ SD. ¥ SD. t p-value
ﬂi‘jiJ‘I/]ﬂaE]\‘I 30 42.37 4.49 24.83 1.84 19.78 0.00
AANAILIAY 30 | 3140 | 256 | 2823 | 222 | 5.2 0.00




85

= [ 1 A G PR AY Yo 9
2. L‘LI‘%emmemmmLmﬂmNmﬂzuuumaammms&mmpjﬂaw”lmmau“ams
D) o 9= an = Y ¥ @ o ' ' @ '
11(7Eﬂﬁ$\‘1‘1Jﬂ’313J§,’dﬂIﬂEJ’J‘ﬁﬂﬁﬂﬂEﬂ%%‘lﬂ“]f@ﬂuflsllﬁuﬂﬁﬁ JEUINNAUNAADINUNYUAIUA N
A a = 9 o Yo Y Y @ Y=
LiJ’E]Wi]ﬁilﬂ‘ﬂ’J”IiJLﬂiEJWU’ENQTJ’JEJW?N%@S‘UQJ@Q&f‘lﬁal.ﬁfﬂigﬁ‘ﬂﬂ’ﬂllgﬁﬂiﬂﬂ
=Y 1 901 U U 1 1 %3 1 1 ?}JJ 1 1
Fwnsiaguiiyei ludunas sz ngunaAaeItuNgUAILAN WU NIEBINGY 1A

A ~ @ Y Y 2 A 1 [ ] = o W aaa
ﬂmuumaﬂmmmiaﬂwaﬂwmayaaﬂm FIUANUUANANNUBYNUUITIAYNNADANITEAU

0.01 A9A15199 4.7

A = ~ [ Yo Y Y Y 9) =2
AT 1N 4.7 Lﬂ‘%ﬂumﬂuwaﬂzuuummm‘iﬂ@ Wﬁ\?llﬂillﬂlf]i&l'ﬁﬂ'liﬁlﬂﬂ'lig\iﬂﬂ')'lﬂgﬁﬂIﬂﬂ

Y %’ w (% 1 1 u 1
?‘Eﬂﬁaﬂﬂﬂﬂlﬂﬂ“}fﬂﬂ‘l‘lflﬂlﬁuﬁaﬂ ITHINNGUAIUANNUNGUNAAD

o NAININAAD
AUIANNIID n - t p-value
X S.D.
NYUNAADI 30 24.83 1.84
, 6.45 .000
AYUAILAY 30 28.23 2.22

Y

J d' X S A 1 d‘ a va v \ v
aIuUNn s !‘I.Iiﬂll!TIE]‘lJﬂ’JHJ!!ﬂian‘lf"nﬂ%!!Hu!ﬂﬁﬂﬂ]iﬂ{]ﬂﬂﬂ?ﬂlﬂﬁﬂﬂﬂﬂ Hag

Y

%4 v

Yo Y 4 v Y= Ay = PR ?; [ v
"!ﬂ ‘]JGUQHaﬂ1§‘11’ifnﬁZQ‘Uﬂ']‘lNgﬁﬂiﬂfJ')ﬁﬂ1§ﬂﬂﬂ1“ﬁ1!‘lﬂ‘]§@\‘]u1"l°‘|ﬁuﬁaﬂ 53ﬁ313ﬂq3~]ﬂ3‘”ﬂ3~1
AUNGUNARDY
I~ ~ v J A a va v Y @ Yo
1. lﬂiﬂ‘ﬂlfﬂElﬂﬂ'31illlﬁﬂ@’]\?ﬂ’lﬂZLLUULﬂaﬂﬂWiﬂaﬂﬁﬁ'Jﬂl'f]\?ﬁﬂjfl Wa@hlﬂiu
v v o Y2 ax = Y H @ o ' ' o
Tﬂyaﬂ’]ﬁiﬁﬂ’]ig\iﬂﬂj'lugaﬂjﬂfJTﬁﬂ’liﬂﬂﬂ’l%’lmﬂ%@ﬂu’lqﬂlﬁuﬂﬁﬂ 5$W31Qﬂquﬂﬂa@\1ﬂﬂ
NAUAIVAN
= 1 1 d' Aa oA v Y [ Yo 9
ANNITANY WUIN ﬂ’lﬂzuu‘ltllﬂaﬂﬂqﬁﬂalﬂﬂ@jﬂlﬂﬂﬁﬂjﬂﬁaqqﬂﬁumﬂyjaﬂ'ﬁ
9 o 9.2 ax = Y ¥ o o ' v o 9.2
Gh’ifJ’]ﬁg\TUﬂj']ngﬁﬂIﬂfJTﬁﬂ’]ﬁﬂﬂﬂ']"ﬁ'llsu']%@\iu']llsllﬁucﬁaq [luﬁgﬂgﬂﬂualﬁﬂ'ﬁZ\iUﬂ'nugﬁﬂ
' 9 @ Y =R [ 9y % Y =R g‘/ (=
5383331’131\111’?3’]53\11]?]'31113?”] lla$§$ﬂ$ﬁa\11ﬁ81§$QUﬂ31ﬂJ§ﬁﬂ m@ﬂﬂ\?ﬁ@\?ﬂ’qmmﬂ’]ﬁ

UHiaa2 hinanaenu mamsAnmamivayuauuagIuten 4 Aln13199 4.8



86

d‘ =1 [ 1 d‘ Aa oA o 91 [ Yo 9
M3 NN 4.8 L‘]ﬁiﬂ‘ﬂmEJ‘Uﬂ”JTJJLWIﬂﬁ"l\‘]ﬂ?ﬂ%LL“LJL!mafJﬂ'lﬁﬂgﬂ@l@]’)ﬂl@ﬂﬁﬂ’)ﬂﬁﬁﬂqﬂiﬂﬂ]ﬂﬂuﬁf‘l'lﬁ

=Y 1 %} [ Y] 1 1 [ [
TiensziuanuianTaeismsaaeaiigoni ludunds szningunaaesnungualIugu

ABUMINATDI o
UaANITINAADI
ANULATON — — t p-value
X S.D. X S.D.
mslPiaaIneuraa 19.17 | 791 | 1570 | 1.26 -12.73 000
MsUPiasenINneumaa | 1540 | 602 | 11.73 | 1.02 -14.84 000
M3lPiaaIvaInounIan 18.93 | 980 | 16.63 | 1.67 -6.50 000

o

v d' J d' a =< Yo Y £ v
aIUN 6 ﬂ1ﬂ$!l°l—!u!ﬂaﬂ‘l.ligmuﬂ’3131‘1/‘!Q‘I/\I?)ali]ﬁﬁﬁﬂﬂﬁﬂﬂl’i’)%&ﬁﬂ1iiﬂﬂ1i$ﬂﬂ
Y= as = A 3,’ [ v T d' A ¢ v 1A
ﬂ]1Ngﬁﬂiﬂfﬂﬁf’ﬂ5‘ilﬂfﬂ‘lﬂl°ll1°liE’Nuﬂsllﬁu‘I"iﬁx’iw”mﬁﬁnﬂﬂﬂuilﬂ»lﬂﬂﬂﬂlf’)
A aa o [

=2 ! 9 o Y= an =
ﬂ:nllWQWﬂiﬁ]@]@ﬁ@jﬂﬂﬁﬂﬁ?ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ151ﬂ515”\3ﬂﬂ31ﬂ 'ﬁﬂiﬂﬂ PNITRAYIU

G Q.l

Y 1 %

4 o 1
L"lﬂﬁlf@\‘luflellﬁuﬁﬂﬂ WU ﬂﬂll@]f]@Eﬂ\illﬂ'ﬂll‘wQ‘W@Glﬂ@]@ﬂ1illﬂiﬂellﬂllaNTuﬁ@ NAUITIUNY

ailo ogluszaniane lawn (ﬂ1LﬂﬁElIﬂEJi’J§J N 3.95) AN SANEIEUIAYUANNATIUYD
it 5 fam319% 4.9



=

87

A A a v Yo Y ] o 9=
A1319N 4.9 Wﬁﬂ“’kluumaE’Jﬂ'li‘]_]i“’muﬂ'J']?JWQW’E)Gl%ﬁﬁQVlﬂﬁJGU’EJN“a ﬂ"lﬁclﬂfﬂigﬂ‘ﬂﬂ'ﬂllgﬁﬂ

[

Iﬂﬂ’)‘ﬁﬂﬁﬂﬂﬂ?“ﬁ?t‘UW%ﬂﬁﬂWllﬂJﬁuﬁﬁ\iNTuﬁ@

GUERIITT

1My X S.D. uilama
A = =
LifiomueaeIanmina Iz ay 3.86 1.17 | wawelawn
= A An o da =<
2178915 NoVUDIADIANAUNANHIT TN 3.71 1.07 | Wawelawn
3. ﬂTW“IJiWﬂeuaaﬁaﬁﬁwmmmmwﬁu 4.07 0.82 | Wawalawn
4 Ae3aTmiieazBeavouiiemgany 3.79 0.57 | wanelawn
d d ==y = 1 d =<
514011 ADIANANNANUABINDY 4.00 0.67 | Wawalawn
d' a o o d' 9 =3 dy P
6.doaanmigunsndods lansounquiuiion aseau
Y 9 Y =1
ANUADINITUBIVINDN 4.00 0.67 | wawalawn
A Aan o da =
7.5282A1UBIA0IANAUNANUH UL T 4.00 0.87 | wanelawn
A A oa A o R A Ao o o q Y
8. doqualilomsany ldommuniunasgaedasial vl
Y
i ladnevu 400 | 0.87 | wawelawin
4 1 30‘ % %
9 dovh It i 1935msaaey e i ludunaald
2 -
1YY 4.07 091 | wawelawn
4' g’/ = Y ?:l @ [ 1 =
10. A0UAAIVUABUNMI AN UTFO U TudUndId1azdea
[ Y =1
i lid@nnaaa 4.04 0.82 | wanelawn
A Y v "o 9 o =
11 douaasliisiudsamuuadouuesiosiiaa i lasamu 4.14 0.77 | wawelawn
A ¥y =K 9 9 Y]
12.@ouaaaliisiudennuilasansyeaiinmnanaszeziad
MIENAA 400 | 078 | Wawelawin
4 @ o 4 [
13.61711/1L%’wﬁmmﬁqwa%iuﬁa‘ia Ailazdogio 379 | 089 | #ewelawn
aAn v o A A =
14 mdeams iiins ¥ diminaz dogiiode il 379 | 0.89 | Wanelawn
=
599 3.95 0.84 | wawelawn




